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          ۱398 تانزمس دهم یاز های سری تمرین

 های نامعین زیر را حساب کنید.نتگرالا کتاب دکتر شهشهانی( ۲56صفحه  ۲ال )سو (1
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 ثابت کنید  کتاب دکتر شهشهانی( ۲56صفحه  5سوال ) (2
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های ابع براین ت، بنایک به یک هستند   coshو    sinhتوابع    (کتاب دکتر شهشهانی  ۲57صفحه    15سوال  ) (3

 وارون  

sinh−1: ℝ → ℝ, tanh−1: ] − 1,1[→ ℝ 

 وارون  ، تابع  محدود کنیم ]∞,0]را به   coshمنه  نین اگر دا. همچاند ف شده تعری

cosh−1: [1,∞[→ ℝ 

 شود.تعریف می 

 : لولوی ثابت کنید بع وارون هذ دستورهای زیر را برای مشتق تواالف( )
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های  جایگزینی تابع  های زیر را با استفاده ازانتگرالاز کتاب دکتر شهشهانی(  ۲57صفحه  17سوال ) (4

 سه کنید. های پیشین مقایآمده از روش  ع اولیه به دستب به کنید و نتیجه را با تاذلولوی محاس ه

∫ (ت)
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𝑑𝑥   که در آن𝑎 > 0. 
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𝑑𝑥   که در آن𝑎 > 0. 

𝐹:ℝتابع  کتاب دکتر شهشهانی(  ۲58صفحه  ۲1سوال ) (5 → ℝ کنیم:ف می را به صورت زیر تعری 
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 به کنید.(حاس ل را منتگرانکنید ا)سعی  

 را رسم کنید. 𝐹حاسبه کنید و نمودار  را م  𝐹های اول و دوم  مشتق )الف( 

𝐸یم  دهقرار می ب( ) = 𝐹(1) نشان دهید ، 
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:𝐹−1پذیر  ق شتدارای وارون ترکیبی م  𝐹نشان دهید    )پ( ℝ → ℝ    است و(𝐹−1)′(𝐸)  کنید. ه  را محاسب 

یا واگرایی انتگرال ناسره داده شده را  هر مورد همگرایی    درکتاب دکتر شهشهانی(   ۲81صفحه   3  سوال) (6

 ن کنید:تعیی
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یا واگرایی انتگرال ناسره داده شده را  هر مورد همگرایی  در  (کتاب دکتر شهشهانی ۲81صفحه  5 سوال) (7

 ن کنید:تعیی
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𝑓:ℝتابع  (کتاب دکتر شهشهانی ۲83صفحه  18سوال ) (8 → ℝ  به صورت𝑓(𝑥) =
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 گیرید.ب
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limوجود دارد که   𝑠بت  ، عدد مث𝑟ثابت کنید برای هر عدد حقیقی مانند   )ب(
𝑥→+∞

∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

−𝑠𝑥
= 𝑟 


